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ëÏÎÔÒÏÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ �1.
1) îÁÐÉÓÁÎÏ ÎÅÓËÏÌØËÏ ÐÅÒ×ÙÈ ÞÌÅÎÏ× ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔÉ: 1

2 ; −2
3 ; 3

4 ; −4
5 ; 5

6 : : :
Á) îÁÐÉÛÉÔÅ ÓÌÅÄÕÀÝÉÊ ÞÌÅÎ ÜÔÏÊ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔÉ.
Â) ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÌÉ ÞÌÅÎÏÍ ÜÔÏÊ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔÉ ÞÉÓÌÏ 42

43? åÓÌÉ ÄÁ, ÎÁÐÉÛÉÔÅ ÅÇÏ ÎÏÍÅÒ.
×) îÁÐÉÛÉÔÅ ÆÏÒÍÕÌÕ ÏÂÝÅÇÏ ÞÌÅÎÁ ÜÔÏÊ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔÉ.

2) ðÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔØ un ÚÁÄÁÎÁ ÆÏÒÍÕÌÏÊ un = 2n + 3n. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ u′n = un+1 + un+2
6 .

3) ëÏÌÑ ËÏÌÄÕÅÔ ÎÁÄ ÞÉÓÌÁÍÉ æÉÂÏÎÁÞÞÉ: ÂÅÒÅÔ ÞÉÓÌÏ, ÔÒÉ ÓÌÅÄÕÀÝÉÈ ÐÒÏÐÕÓËÁÅÔ, ÞÅÔ×£ÒÔÏÅ
ÐÒÉÂÁ×ÌÑÅÔ Ë ÐÅÒ×ÏÍÕ, Á ÓÕÍÍÕ ÄÅÌÉÔ ÎÁ ÔÒÉ. ðÏÔÏÍ ÔÁË ÖÅ ÐÏÓÔÕÐÁÅÔ ÓÏ ×ÔÏÒÙÍ ÞÉÓÌÏÍ, Ó ÔÒÅ-
ÔØÉÍ... ÷ÓÅÇÄÁ ÌÉ Õ ÎÅÇÏ ÓÕÍÍÁ ÐÏÄÅÌÉÔÓÑ ÎÁ ÔÒÉ? ëÁËÉÅ ÞÉÓÌÁ ÐÏÌÕÞÁÔÓÑ Õ ëÏÌÉ?

4) ÷ÎÕÔÒÉ n-ÕÇÏÌØÎÉËÁ ×ÙÂÒÁÎÏ k ÔÏÞÅË. n-ÕÇÏÌØÎÉË ÔÒÉÁÎÇÕÌÉÒÏ×ÁÎ Ó ÉÈ ÕÞÁÓÔÉÅÍ: ÒÁÚÂÉÔ ÎÁ
ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÉ ËÁË ÄÉÁÇÏÎÁÌÑÍÉ, ÔÁË É ÏÔÒÅÚËÁÍÉ ÓÏÅÄÉÎÑÀÝÉÍÉ ÄÏÂÁ×ÌÅÎÎÙÅ ÔÏÞËÉ Ó ×ÅÒÛÉÎÁÍÉ É
ÄÏÂÁ×ÌÅÎÎÙÅ ÔÏÞËÉ ÍÅÖÄÕ ÓÏÂÏÊ.

Á) ÓËÏÌØËÏ ÐÏÌÕÞÉÌÏÓØ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÏ×?
Â) ÓËÏÌØËÏ ÐÒÏ×ÅÄÅÎÏ ÏÔÒÅÚËÏ×?
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